RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 21 Rantau Utara
Kelas / Semester : 3(Tiga) /2
Tema 7 : Perkembangan Tekhnologi
Sub Tema 1 : Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan
Pembelajaran 01
Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa dapat menceritakan isi teks " TEKNOLOGI PANGAN ™

2. Melalui diskusi siswa dapat menulis langkah-langkah pembuatan makanan dengan teknologi
pangan.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, do'a , menanyakan kabar dan kehadiran siswa
» Menyanyikan lagu " ROTI "

Kegiatan Inti

. Siswa dibagi menjadi 4 Kelompok awal

. Teks bacaan di bagi menjadi 4 bagian

. Siswa di beri nomor 1,2,3,dan 4

. Setiap nomor yang sama membaca teks sesuai nomor

. Persentase kelompok sesuai nomor

. Siswa di minta kembali ke kelompok awal

. Membuat laporan tentang teks dengan bahasa sendiri

. Guru memberikan penguatan tentang materi

© 00 N o o b~ W N e

. Siswa berdiskusi tentang langkah langkah pembuatan makan dengan teknologi
pangan di kelompok dengan mengamti gambar :
1. Membuat mentega dari susu
2. Membuat Tahu dari kacang kedelai
3. Membuat keju dari susu
4. Membuat tempe dari kacang kedelai
10. Persentase.
Kegiatan Penutup
» Guru membuat kesimpulan tentang materi.

» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.



PENILAIAN
Penilaian Kelompok: Persentase menceritakan Teknologi Pangan

No | Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Kurang
1. Kerja sama | Bekerjasama Kurang Sangat Tidak bekerja
dalam dengan baik | bekerja sama | individu sama dengan
kelompok dengan dengan bekerja kelompok,hany
kelompoknya kelompoknya | sama dengan | a diam saja.
dan membantu satu orang
teman nya. saja
2. Penguasaan Menguasai Kurang Tidak Tidak bisa
materi materi  dengan | menguasai menguasai menguasai
baik dan | materi  dan | materi dan | materi
tersususn tidak persentase
dengan tidak | membaca berisi
membaca buku | buku kutipan tiori
yang di
buku
3. Penyampaian | Menyampaikan | Menyampaika | Menyampai | Tidak bisa
materi materi tampa | n materi | kan materi | sama sekali
melihat buku | tampa buku | dengan menyampaikan
dan bisa | tapi masih | bahasa yang | materi.
menyampaikan | banyak ada dibuku
dengan bahasa | menggunakan
sendiri bahasa yang
ada di buku.
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